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EXERCICE N° 1 ( 5 points)

I.  Choisir la réponse exacte :

1) L’ensemble des solutions dans R de 1’équation x(x — \/7) =m(x —V2) est:

*{ 1} * {2} *{n,V2}
2) soient A ; B et I trois points telle que I le milieu du [AB] donc :

*TA=1B * AB = 2IA * Al = 1B
3) soient A ,B, C et D les points telle que AB — CA = AD donc :

* ABCD est un parallélogramme * AB = CD *AC = DB

II. Soitx = 0,00287654
1) donner I’Arrondi de x a 1073 prés
2) donner I’écriture scientifique de x

EXERCICE N° 2 ( 7 points)

1) Résoudre dans R

a) Vvex—5=2
2 3 1
b) x+1  x2 -1

x—1

c) [3x—2| > 1
2) Soity=\/9+4\/§ —\/9—4\/§ ; Montrer que y = 4

EXERCICE N° 3 ( 6 points)

Soit (0,1,]) un repére orthonormé du plan
On considere les points A(2; 3),B(4; —1)et C(—3; 2)

1) Calculer les composantes des vecteurs : AB et AC dans la base @)
2) Montrer que les points A, B et C ne sont pas alignés
3) Soit ¥ = %E +AC et W(¥;3)avecx ER

a) Calculer les composantes de vecteur ¥ dans la base (7, ))

b) Déterminer x pour que vet W soient colinéaires

EXERCICE N° 4( 2 points)

Soient ABC un triangle , I le milieu de [AB] et M le point telle que :
MA +MB +2MC =0 ; montrer que M est le milieu de [IC]




